

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 781211 版面 二版

世界杯24強分組 保證6組都精彩

強弱分佈平均 6隊歷屆冠軍領銜演出

記者 何長發/特稿

●世界杯足球24強會內賽，昨天在羅馬抽籤分組完成。由於抽籤之前，國際足總做過實力評估，使24隊平均分散在6組，因此，各組的競爭程度一般看來很平均。

世界杯創辦60年來，曾經奪過冠軍的6個國家，很巧合，這次分散在各個不同組裡，爭第1回合的出線資格，依A至F組順序為義大利、阿根廷、巴西、西德、烏拉圭及英格蘭，這6支世界杯冠軍隊，在明年的24強分組預賽中，均有實力晉級第2回合的16強淘汰賽，並有機會爭取冠軍。

另外，去年的歐洲國家杯冠、亞軍荷蘭及蘇聯，還有西班牙，也不能輕忽。

以下是我們初步預估各組球隊出線機會：

A組——義大利最被看好，該隊曾獲34、38及82年3屆冠軍，其次為捷克與奧地利機會均等，美國希望較小。

分組預賽將從6組中取每組的前2名球隊，加上由每組的第3名球隊中取成績最好的4隊，共16隊進入第2回合的淘汰賽，因此，奧地利與捷克也有機會爭出線。

B組——阿根廷雖然在今年的南美國家大賽表現不好，不過，主體戰將能從歐洲歸隊好好備戰的話，仍是支熱門軍。阿隊在這組最強的勁敵是蘇聯，其次為羅馬尼亞，喀麥隆則想扮演「黑馬」。

C組——巴西依然是大熱門，在這組中足以威脅巴西的是北歐的瑞典，蘇格蘭也不好惹。

D組——向來在世界杯以穩健表現著稱的西德隊，行情最高，曾獲54及74年2屆冠軍，不過南斯拉夫擁有一些天才好手，會外賽表現惹人注目，而哥倫比亞也有望爭出線。

E組——這組競爭將較激烈，種子隊比利時未必是出線希望最濃的一隊，因為同組的烏拉圭及西班牙均有實力與比利時爭勝，而亞洲尖兵南韓，有上屆不錯的演出後，這次也企圖首次晉級第2回合。

F組——英格蘭雖曾是66年世界杯冠軍，但行情卻不如雄風再現的荷蘭，荷蘭甚至被期待是世界杯史上的第7個冠軍國家，而愛爾蘭在去年歐洲國家杯8強賽，曾有擊敗英格蘭的表現。



→教宗保祿二世九日在梵蒂岡主教會議會見足總會員時，手持足總會長夏維蘭治所送足球形氣球。 美聯社傳真

手氣有好壞 教練有悲喜 碧根鮑華很樂 羅布森覺得衰

國外新聞組/綜合外電報導

●世界杯足球賽抽籤之後，各隊教練反應不一，西德碧根鮑華得意洋洋，英格蘭的羅布森眉頭深鎖，蘇格蘭教練桑尼士持樂觀態度，西班牙隊索瑞茲覺得希望濃厚。

西德抽到D組，對手有南斯拉夫、阿拉伯聯合大公國及哥倫比亞，碧根鮑華說：「整體而言，義大利那組看來容易些，但是我們不想碰到烏拉圭，也不想和荷蘭再交手。」碧根鮑華對阿聯所知有限，只知他們進步了，但不會比烏拉圭強。

英格蘭與勁敵荷蘭同組，因此頭痛萬分，同組還有實力不賴的南愛爾蘭，及較普通的埃及。

蘇格蘭教練桑尼士對於與強隊巴西同組表示樂觀，蘇格蘭將與瑞典爭分組第2。

西班牙教練索瑞茲說，在以比利時為種子隊的E組中，西班牙認為

頭號對手為烏拉圭，不過，第一場就碰到烏拉圭，很衰。
巴西球王比利親自參加抽籤，他認為這項結果對他的祖國幫助很大。

150億雙眼睛的焦點 24強抽籤儀式非同小可

國外新聞組/綜合報導

●1990年世界杯足球會內賽已經抽籤排定賽程，這項為期1個月52場比賽的賽會，估計將會吸引全球150億雙眼睛的注意。

9日的抽籤在義大利流行音樂歌星高唱「力爭第1」的世界杯主題歌及歌舞表演揭開序幕，國際足球總會布萊特介紹抽籤方法及6支種

子隊，並以音樂及影片穿插介紹12個比賽場地及城市風光。

接著由巴西「黑珍珠」比利、英格蘭摩爾、西德魯曼尼基、烏拉圭索沙、阿根廷巴沙瑞納及義大利康提等6位著名球星抽籤。

布萊特在抽籤後表示，這次抽籤非常公開，情況令人滿意。